RETIFICAÇÃO 01 DA CHAMADA PÚBLICA 03/2019

CHAMADA PÚBLICA PARA AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS INHUMAS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Inhumas, retifica abaixo os itens da chamada pública 03/2019.

1. DA INSCRIÇÃO, CURSOS E VAGAS

Onde se lê

1.1 Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listados no subitem 1.2, deverão comparecer à Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do **IFG/ Câmpus Inhumas**, no período de **01/02 a 12/02/2019**.

Leia-se

1.1 Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listados no subitem 1.2, deverão comparecer à Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do **IFG/ Câmpus Inhumas**, no período de <u>01/02 a 15/02/2019</u>.

2. DA SELEÇÃO

Onde se lê:

- 2.1. A seleção consiste na classificação de candidatos de acordo com o número das vagas ofertadas, por Ação de Extensão, aptos à matrícula conforme o processo seletivo, bem como a classificação de candidatos para compor a lista de espera. Os candidatos serão convocados de acordo com a ordem de classificação, após a desistência ou desclassificação dos candidatos aprovados.
- 2.2. A seleção dos candidatos ocorrerá por meio dos seguintes instrumentos avaliativos estabelecidos para cada Ação de Extensão:
- 2.2.1 Etapa única: Sorteio
- 2.3. Esta chamada pública, a lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Inhumas (www.ifg.edu.br/www.ifg.edu.br/inhumas), dia 14 de fevereiro de 2019.

Leia-se

- 2.1. A seleção consiste na classificação de candidatos de acordo com o número das vagas ofertadas, por Ação de Extensão, aptos à matrícula conforme o processo seletivo, bem como a classificação de candidatos para compor a lista de espera. Os candidatos serão convocados de acordo com a ordem de classificação, após a desistência ou desclassificação dos candidatos aprovados.
- 2.2. A seleção dos candidatos ocorrerá por meio dos seguintes instrumentos avaliativos estabelecidos para cada Ação de Extensão:

2.2.1 Etapa única: Sorteio

2.3. Esta chamada pública, a lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Inhumas (www.ifg.edu.br/inhumas), dia 18 de fevereiro de 2019.

3. DAS MATRÍCULAS

Onde se lê:

3.1. As **matrículas** serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Inhumas de **15 de fevereiro a 22 de fevereiro** de 2019, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
De segunda-feira à sexta-	08h00 às 12h00 e	GEPEX/IFG – Sala T-115
feira	14h00 às 18h00	

3.10. Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada no dia 25 de fevereiro de 2019 e os convocados deverão fazer a matrícula nos dias 26 a 28 de fevereiro de 2019, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)	LOCAL
De segunda-feira à sexta-feira	08h00 às 12h00 e 14h00 às 18h00	GEPEX/IFG – Sala T-115

Leia-se:

3.1. As **matrículas** serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Inhumas de **19 de fevereiro a 26 de fevereiro** de 2019, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
De segunda-feira à sexta-	08h00 às 12h00 e	GEPEX/IFG – Sala T-115
feira	14h00 às 18h00	

3.10. Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada no dia 27 de fevereiro de 2019 e os convocados deverão fazer a matrícula nos dias 27 de fevereiro a 01 de março de 2019, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)	LOCAL
De segunda-feira à sexta-feira	08h00 às 12h00 e 14h00 às 18h00	GEPEX/IFG – Sala T-115

4. CRONOGRAMA

Onde se lê:

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES
	01/02 a 12/02 de fevereiro/2019	Período de Inscrições
	13 de fevereiro	Seleção: sorteio
	14 de fevereiro	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
Inhumas	15 a 22 de fevereiro	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	25 de fevereiro	Divulgação de 2ª chamada
	26 a 28 de fevereiro	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	a partir de 06 de março	Início das aulas

Leia-se

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES
	01/02 a 15/02 de fevereiro/2019	Período de Inscrições
	18 de fevereiro	Seleção: sorteio
Inhumas	18 de fevereiro	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	19 a 26 de fevereiro	Matrículas dos classificados em 1ª



	chamada
27 de fevereiro	Divulgação de 2ª chamada
27 de fevereiro a 01 de março	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
06 de março	Início das aulas

Pró-Reitor de Extensão/IFG	Diretor Geral do Câmpus Inhumas
	Inhumas, 12 de fevereiro de 2019.

Goiânia - GO. Fone: (62) 3240.7750